

“小e帮您过大年”活动丰富 爱心满满

中国宁波网“民生e点通林萍微心愿工作室”于1月7日推出岁末特别行动“小e帮您过大年”活动得到了网友大力支持。

“暖羊羊红包送给不能回家过年的你”活动，征集到市旅游摄影家协会、书法家、书法爱好者、剪纸爱好者组成的暖羊羊圆梦使者，分别走进凹凸重工和天港洲际酒店，为不回家过年的外来务工人员现场书写对联，拍摄

全家福、工作照；“跟着大厨学做年夜饭”活动，网友到宁海食府、日月宾馆和南苑饭店，学做酒店招牌菜，过年回家孝敬父母；

1月13日，宁波民生e点通联合城管市政部门开展搜寻“黑路”特别行动，希望在春节前让更多老小区的路灯亮起来，让更多市民亮堂堂地舒心回家过节；

正在进行的“大手牵小手 羊年暖洋洋”爱心助

学接力活动，前两批学生已全部被“抢”完，近5万元助学款都将于年前送至受助者手中。第三站海曙站活动也将于年后推出，敬请关注；为尿毒症患者俞松萍发起的情人节玫瑰花义卖活动，更是筹集到了2万余元爱心款……

这些源源不断的爱心，为处在困境中的网友和有着美好新年心愿的网友送去了关爱。这份爱，还在继续……

关注

“谢谢你们这样帮我！我会感激一辈子” 2万余元爱心义卖款交到俞松萍手中

21250.2元善款，女儿的新棉衣，好心人捎来的收音机……面对这些素不相识的好心人给她的无私援助，躺在市李惠利医院病床上的俞女士流下感动的眼泪。

2月15日，小e和邱隘镇中心小学的小朋友、家长一起，探望治疗中的俞松萍，并将情人节当天义卖玫瑰花募得的全部爱心款，交到了她手中。

爱心老奶奶1000元买走4朵玫瑰花

2月14日下午，小e和网友一起为俞松萍在宁波第二百货门口举行玫瑰花义卖活动，共卖了920支玫瑰花和21幅对联，筹得善款21250.2元。

2月13日，中国宁波网和宁海新闻网共同刊发了《他们要为素不相识的重病妈妈义卖玫瑰》的报道——网友孙女士想要帮助素不相识的尿毒症患者、宁海深甽镇马岙村俞松萍义卖玫瑰一事。报道刊发后，香港蒂菲思花艺的老板朱燕菲为本次活动捐出了100朵红玫瑰。

14日下午，孙女士和邱隘中心小学、德培小学和东湖小学16名孩子和21名家长参加义卖。付米纳在现场拉起了小提琴曲，小书法家王子杭写起了新出的春联，募得善款1000元。

一位不愿透露姓名的老奶奶走到义卖摊前，拿了4朵香槟玫瑰，将1000元放入捐款箱，就离开了现场。

胡师傅结婚20年了，他让小e为他包11支玫瑰。他说：“每年情人节都会送花给妻子，今天的玫瑰花又多了一份意义。”

顾阿姨是看到新闻报道



小e拿着义卖所得款交到俞松萍手中。

后，特地赶来现场买花的。她见到小e，直接给了200元钱，连连说：“我就是捐钱来的。”

“真的谢谢你们这样帮助我”

“谢谢你们，真的谢谢你们这样帮助我。你们都是好心人，我会感激你们一辈子的！”俞松萍支撑着身体从病床上坐起来，不断地向小e和网友们说着感谢的话。

杨铄小朋友将一件新买的棉袄交到俞松萍手里。衣服是情人节爱心义卖的妈妈们凑钱买给她女儿书涵的。

懂事的王子杭把捏得已经变形的1000元，塞到俞松萍手里。“这是我写对联赚来的钱，给您看病。您一定会好起来的。”

怕俞松萍在医院里会寂寞，还有好心人委托王子杭妈妈给俞松萍捎去了收音机。

如果您愿意，请一起来帮帮俞女士

如果您愿意一起来帮帮俞女士，您可以通过民生e点通热线81850000或微信“宁波民生e点通”，和我们取得联系。也可以直接捐款。小e已与市慈善总会联系，开通了爱心账户：

户名：宁波市慈善总会；
开户银行：宁波工商银行鼓楼支行；
账号：3901110009000120345；
备注：救助宁海俞女士（请大家务必要填写！）

希望俞女士身体能好起来，希望小书涵能安心学习，希望这个家庭能过上一个温暖的新年！在此，小e先替俞女士全家谢谢大家。

中国宁波网民生e点通
舒芦丹 陈结生

8名镇海特困优秀学子一天“抢”完

已有17位特困优秀学子获结对

为了给我市特困优秀学子送上新春祝福，让爱心人士的大手携起贫困学子的小手，由市网信办主办，中国宁波网“民生e点通林萍微心愿工作室”联手中国宁波网11家县（市）区新闻网站共同承办的“大手牵小手，羊年暖洋洋”特别助学活动于2月6日启动。

2月12日，第二批8名镇海特困优秀学子由镇海新闻网、九龙湖镇司法局审核并推荐。

报道经中国宁波网和镇海新闻网联合刊发后，热心网友当天就将8名学子全部认领。

徐先生在宁波大学附近上班，他告诉小e：“看到是镇海的孩子，我马上就认领了，我家住得近，以后可

以经常去看看小孩。我家小孩和小严一样大，希望他们能成为好朋友。”

胡女士退休在家。她在电话中说：“我儿子比这些孩子大，家里还有好多很新的衣服，他们要穿我就给他们穿，如果不要穿，我就去买新的。”

据统计，这次结对善款总额为23700余元。近日，中

国宁波网“民生e点通林萍微心愿工作室”的工作人员将与爱心人士代表一起，将善款和救助物资送到镇海，交给各位学子的法定监护人。

至此，“大手牵小手 羊年暖洋洋”活动已走过奉化和镇海，共结对救助17名特困优秀学子，捐赠善款及物品总价值近5万元。

镇海8名特困优秀学子认领情况一览

学生序号	爱心人士	捐赠
1号小贝	江女士	2000元加物品
2号小嘉	张先生	2600元
3号小娇	“匿名”	3600元
4号小刘	“Tracy Ying”	3000元加物品
5号小严	徐先生	2500元加物品
6号小陈	胡女士	5000元
7号小马	“COCO”	3000元
8号小佳	盛女士	2000元

现场

首批“大手”成功携起奉化9名学子“小手”

“如果愿意的话，以后就叫我王妈妈吧，有什么需要就打电话和我说。”爱心人士王女士将装有现金的红包塞给结对的小庄。

2月16日，小e与爱心人士代表一起，专程将善款和救助物资送到奉化，交给各位学子的法定监护人。

“大手牵小手 羊年暖洋洋”活动首站活动地为奉化。经当地慈善总会审核和推荐，中国宁波网、奉化新闻网、奉化日报一起向全市网友介绍了当地9名特困优秀学子。报道刊发后，网上爱心如潮。

短短两天，首批需要援助的9名孩子被爱心人士一“抢”而空，捐赠总额达22700余元。

“这是被子。现在天冷，马上盖起来好了，里面还有保暖内衣、吃的。生活上有什么不够的，尽管和我说。”爱心人士姜女士把自己带来的物品，一件件地拿给结对的小明，并鼓励他努力学习。

爱心人士赵先生是和妻子一起来的。他们见到小莹后，立马拿出了新买的羽绒服让小莹穿上。赵先生告诉小e：“妻子帮小莹买了这件衣服，没想到穿上很合身，很好看。”另一位赵先生因工作忙

抽不开身，特地拜托朋友张女士前来。张女士带着满满三袋图书交给结对的小王。张女士向小王的奶奶进一步了解了情况，也把赵先生的联系方式给了小王。

微信网友“一笑而过”、“花好月圆”，和胡女士的汇款也由小e转交给了小娜、小蔚和小翔。

爱心人士们表示，这次结对以后，希望不仅给予孩子们金钱上的帮助，也希望能在孩子们身边关心他们，多看看孩子们。

中国宁波网民生e点通
张璐

说说小愿望 秀秀年夜饭 晒晒全家福 拍拍好春联 小e喊你晒年味儿啦

春节就在眼前！小伙伴们，准备好怎么过年了吗？独乐乐，不如众乐乐！您家是怎么过春节的呢？不妨做个小记录，与大家一起分享吧！

征集内容

1.说说小愿望

可以是新年的小梦想，也可以是新年的大理想，如果您的愿望温暖而实际，可能会有热心人士帮您实现哦！

2.秀秀年夜饭

谁家的年夜饭最丰富？最特别？最有阿拉宁波味？春节吃年夜饭的时候，可别忘了记录下家人团聚的温馨画面，并且即时上传到微博和微信哟。

3.晒晒全家福

过年有拍全家福的习惯吗？今年一定得来一张！您还可以讲述照片背后的故事，追忆历史的脚步，弘扬

优秀的家训和家风。

4.拍拍好春联

随手拍录身边文字工整、对偶、简洁、精巧的春联、描绘时代背景，抒发美好愿望。

征集时间

截至3月5日24时。

参与方式

官方微信：以“#关键词#（如：#说说我的新年愿望#）+内容”发送至微信“宁波民生e点通”（微信号：nb81850）。

官方微博：以“#关键词#（如：#说说我的新年愿望#）+内容”发微博，并@宁波民生e点通新浪官方微博官方账号。

温馨提示

1.上传的微图文作品，

主办方拥有作品的宣传使用权，并保留最终解释权。

2.“2、3、4”征集项以图片为主，并配上必要的文字说明，标注作者真实姓名、联系方式、拍摄地点、拍摄时间等，单幅、组照均可，单一组照不超过6张。

奖品设置

1.每位成功参与活动的亲，都可获赠由太平洋保险公司宁波分公司提供的最高保额为100万元的外出险单一份。如果您需要的话，请留下您的联系方式，会有工作人员与您联系，为您办理保险事宜。

2.部分优秀作品将推荐到浙江省网信办，并参加集中展示，获得相关奖励。

中国宁波网民生e点通
傅钟中

如果您有疑问需要解答，有问题需要投诉，可通过如下方式与我们的平台取得联系并获得帮助：1.电脑登录宁波民生e点通（www.nb8185.com）后在“问民生”栏目留言；2.手机登录3g.nb8185.com留言；3.@宁波民生e点通，或关注同名微信（nb81850）后留言；4.拨打热线电话：81850000。



手机网站



微信



微博